
 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIRINÓPOLIS/GO  

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E ECONOMIA 

ATA REUNIÃO DAS COMISSÕES N° 21/2025 

 

 

Ata da Vigésima primeira Reunião da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia da 2ª Sessão 

Legislativa da 20ª Legislatura da Câmara Municipal de Quirinópolis. Aos dezenove dias do mês de 

novembro de 2025, às 9:34 horas reuniram-se no Câmara Municipal, localizada à R. Prof. Glicério 

da Cunha, esq. c/ R. Domingos Jacinto da Luz, Bairro Municipal, os senhores vereadores: Dalmo 

Machado Borges, Deuseny Ferreira de Freitas e a Vereadora Presidente Vanessa Aparecida 

Mendes. Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n° 38/2025: que institui a Semana Municipal de 

Mobilização dos Homens pelo fim da violência contra a Mulher, denominada Campanha Laço 

Branco, no âmbito do município de Quirinópolis e dá outras providências. Após a leitura do 

parecer jurídico e do relatório da comissão, a Sra. Presidente submeteu a matéria à deliberação 

e votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação 

do projeto em discussão. Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n° 42/2025: que institui o projeto 

de “Primeiros Socorros nas Escolas” na rede pública e particular de ensino no município de 

Quirinópolis - estado de Goiás e contém providências. Após a leitura do parecer jurídico e do 

relatório da comissão, a Sra. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos 

presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em 

discussão. Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n° 43/2025: que dispõe sobre a denominação 

da Praça que liga a Avenida Pastor Zetil a Rua 02, no Bairro Bom Pastor e dá outras providências. 

Após a leitura do parecer jurídico e do relatório da comissão, a Sra. Presidente submeteu a 

matéria à deliberação e votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, por 

unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n° 

45/2025: que dispõe sobre o reconhecimento de receitas médicas emitidas por profissionais não 

vinculados ao Sistema Único de Saúde (SUS) para fornecimento de medicamentos pela rede 

pública de saúde do Município de Quirinópolis. Após a leitura do parecer jurídico e do relatório 

da comissão, a Sra. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os 

membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão, 

ressalvando à secretaria que promova os ajustes necessários à adequada técnica legislativa do 

texto, em seus aspectos formais, na elaboração do autógrafo. Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo n° 46/2025: que institui a Semana da Agricultura Familiar no Município de Quirinópolis 

- GO. Após a leitura do parecer jurídico e do relatório da comissão, a Sr. Presidente submeteu a 

matéria à deliberação e votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, por 

unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. Projeto de Lei Complementar 004/2025:  

que altera o Capitulo V da Lei Complementar nº 6, de 13 de outubro de 2005, que dispõe sobre a 

composição, funcionamento e competências do Conselho Municipal de Previdência, e dá outras 
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providências: a Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os 

membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. 

Então, a Sra. Presidente declarou encerrada a presente reunião as 09:44 horas e, não havendo 

mais nada a tratar, agradeceu a presença de todos. Para constar lavra-se a presente ata, e, que, 

após lida e aprovada, vai devidamente assinada. 
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